
附件一 

113 學年第一學期滿意度調查回覆  (9 月食家安) 

  

 
不滿意 6(1.3%)   很不滿意 3（0.7%） 

 
不滿意 11(2.4%)   很不滿意 3（0.7%） 

 

 
不滿意 5(1.1.%)   很不滿意 3（0.7%） 

 

 

 

 

 

 



不滿意 49(10.9.%)   很不滿意 18（4%） 

 
不滿意 95(21.1.%)   很不滿意 19（4.2%） 

 

 
不滿意 29(6.4.%)   很不滿意 10（2.2%） 



不滿意 21(4.7%)   很不滿意 9（2%） 

 
不滿意 16(3.5%)   很不滿意 6（1.3%） 

 
  很不滿意 8（1.8%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
不滿意 8(1.8%)   很不滿意 6（1.3%） 

 

 

 
不滿意 23(5.1%)   很不滿意 6（1.3%） 

 

 
不滿意 5(1.1%)   很不滿意 1（0.3%） 

 

 

 

 

 

 

 



 
不滿意 49(10.9%)   很不滿意 6（1.3%） 

 


